

新时代 新征程 新伟业

牛羊产业“加速度” 助力乡村添动能

本报记者 马瑞鹏 通讯员 周建博

乡村振兴,产业先行。近年来,广河县始终把畜牧养殖业作为乡村振兴的一项重要产业来抓,立足本地资源优势,不断优化畜牧产业结构,提高经济效益,让更多群众通过发展养殖走上致富路。

近日,记者走进位于买家巷镇曹家坡村的锦合苑生态养殖专业合作社,看到标准化的羊圈整齐划一,“咩咩”声此起彼伏,不绝于耳,羊儿们或悠闲地散步,或低头咀嚼着饲料,负责人马少祥看着这些羊一脸自豪地说:“刚开始养了300

实施乡村振兴 建设美好临夏

眼下,春耕春管进入关键时期,东乡县关卜乡农民抢抓农时开展农业生产。图为该乡农机合作社的农民正在田间进行播种作业。

本报记者 史有东 摄

州林草局为积石山县椒农“传经送宝”

本报讯(记者 陈礼娟)

为减少自然灾害对花椒产业的影响,指导椒农科学防范、做好防(霜)冻技术措施,推进花椒产业提质增效,近日,州林草局森防站技术人员深入积石山县银川镇胡李村开展花椒防(霜)冻技术培训。

培训中,技术员通过现场讲解、操作示范,为椒农们讲解传授花椒防(霜)冻技术,共同探讨交流花椒整形修剪、衰老树更新复壮、病虫害无公害防治等综合管理过程中的好做法、好经验,进一步解决椒农在花椒种植过程中遇到的技术难题,以点带面推动积石山县花椒产业持续健康发展。

培训在理论讲授、现场指导的基础上,发放无公害药剂48公斤、防霜烟剂65箱,预防冻害、花椒主要病虫害无公害防治技术宣传折页130多册。

积石成山 重建家园

(接1版)李子豪从网上看到黄河三湾美景,提前规划了永靖两日游。周六他们驱车从兰州市出发到永靖县,先后游玩了太极岛、郁金香公园,品尝当地美食,当晚住在县城,周日到黄河三湾游玩、烧烤。“这里真是旅游度假的绝佳去处,风景美、美食赞,以后一定带家人和朋友再来。”李子豪说。

在这里,走进一家农家院,来一餐全鱼宴,品尝刘家峡水库产的三文鱼和黄河大鲤鱼,一定大饱口福。河风轻拂,在河岸烧烤,享受美食的同时,还能感受大自然的清凉和舒适。

康乐县2024-4号国有建设用地使用权挂牌出让公告

编号:LXTK1182024030号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》及《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律法规规定,经康乐县人民政府批准,康乐县自然资源局决定在临夏州公共资源交易中心以挂牌方式出让康乐县2024-4号国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

2024-4号:该宗地位于康乐县附城镇新集村,四址为:东侧为规划工矿仓储用地,南侧为商业用地,西侧为规划道路,北侧为苏集河南滨河路。出让面积33623平方米(约合50.43亩);用地性质:工矿仓储用地;出让年限:50年;规划指标:容积率≥0.8,建筑系数≥40%,绿地率≤15%,建筑主体高度:最高24米(特殊工艺部分厂房高度不限);办公及附属设施占地面积小于等于总面积的7%。具体规划要求按照康乐县规划要求进行建设,宗地四至以勘测界定图为准。

挂牌起始价:25.68万元/亩,加价幅度:1万元/亩,竞买保证金:1295万元。

二、竞买人资格

凡中华人民共和国境内外的公司、企业或者其他组织和个人,除法律、法规另有规定外,均可参加竞买;不接受联合竞买。

三、本次国有建设用地使用权挂牌

出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、竞买申请

(一)本次挂牌公告日期为2024年4月24日至2024年5月13日。申请人于2024年4月24日至2024年5月21日下午16时前(节假日除外),登录临夏州公共资源交易中心网下载挂牌出让文件或到临夏州公共资源交易中心一楼交易服务大厅(地址:临夏市青年路2号)领取挂牌出让文件及申请报名表,本次挂牌出让不接受传真及电话申请。

(二)报名时申请人需提交以下材料:

- 1、竞买申请书。
- 2、单位(公司)法人或个人身份证复印件和营业执照复印件。
- 3、申请人委托他人办理的,应提交授权委托书及委托代理人的有效身份证明文件。
- 4、竞买保证金交纳凭证。
- 5、银行出具的资信证明。
- 6、竞买承诺书。

五、资格确认

本次出让缴纳竞买保证金的截止时间为2024年5月21日下午16时(以银行到账时间为准)。2024年5月21日下午17时前由康乐县自然资源局确认其竞买资格,获得竞买资格者按规定予以报价。

六、本次国有建设用地使用权挂

牌地点为临夏州公共资源交易中心

近几年,曹家坡村依托资源禀赋和群众善养殖、会养殖的传统优势,把“种养结合、循环发展”作为促进产业发展和群众增收的重要抓手,通过向群众解读养殖政策、积极申请产业奖补资金和产业扶持项目等方式,引导群众发展牛羊养殖。

“去年,我们村共修建高标准暖棚12座,基础母羊存栏1800多只,产羔3000多只,户均收入8万元左右,激发了养殖户的积极性。今年,动员20户群众加入了合作社。”曹家坡村党支部书记康瑞仓告诉记者,将在此基础上,继续



动员群众扩大养殖规模。

乡村要振兴,产业是关键。据了解,广河县将继续按照“龙头企业+合作社+农户”模式,进一步形成大户带动、群众参与的高效养殖模式,努力推进牛羊产业全力跑出“加速度”,助力乡村全面振兴。



我州为外贸人员“充电”蓄能

本报讯(记者 马玉兴)近日,2024年临夏州外贸政策和相关业务知识培训班开班。

此次培训邀请商务、海关、税务等

单位的专家对最新外贸政策进行了解读,旨在进一步提高全州外贸企业人员专业素养和综合能力,增强各地经验交流,提升拓展国际市场能力,助

力抓稳抓好“一带一路”政策机遇,推动我州外贸工作提质增效。

培训内容丰富多彩、实操性强,参会企业纷纷表示,希望多搭建这样的交流平台,促进政企交流,帮助企业及时了解外贸基础知识,实时掌握政策动态。

2024年临夏州“书香临夏·县市行”活动启动仪式暨“4·23世界读书日”活动举行

本报讯(记者 马茹萍)4月23日,2024年临夏州第二届“书香临夏·县市行”活动启动仪式暨“4·23世界读书日”活动在广河县齐家文化广场举行,州委常委、州委宣传部部长万学科出席并宣布活动启动。

活动中,为获得全省“书香社区”“书香之家”“阅读之星”、第三届“陇韵书香”先进组织和先进个人称号的获奖代表颁奖;山东省济南市长清区和济阳区分别向广河县捐赠图书4484册、1280册,州新华书店向广河县捐赠图书798册。

此次活动旨在大力倡导读书求

知、读书明理、读书成才之风,在全社会营造“爱读书、善读书、读好书”的社会风尚,助推全民阅读活动走深走实,为建设幸福美好新临夏提供强大的精神动力和智力支持。

近年来,广河县高度重视全民阅读工作,创新推广阅读方式,深入开展“红心向党迎盛世”“筑梦新征程”“书香校园”等一系列接地气、有特色的读书活动,全民阅读意识逐步增强,优秀文学作品不断涌现,全县上下“崇尚教育、热爱阅读、全民阅读”的氛围进一步提升,“书香广河”建设取得积极成效。

亢卫忠到广河县、和政县公安局督导检查主动创稳和基层基础工作

本报讯(记者 马健)4月22日,副州长、州公安局局长亢卫忠到广河县、和政县公安局基层所队督导检查主动创稳、维护稳定和基层基础工作。

期间,先后深入广河县公安局国保大队、城关派出所、拘留所,和政县公安局相关基层所队及重点内保单位,实地查看派出所改建搬迁、国保基础防范等工作。

亢卫忠要求,要紧紧围绕全省“主动创稳攻坚年”和“专业能力提升年”部署要求,以“春雷”行动为牵引,加力补齐工作短板,全面塑造稳定态势。要提高政治站位,守牢安全底线,把防范风险的关口前移,守牢安全稳定第

一道防线。要强化基础管控,夯实工作根基,切实落实安全预警防范、矛盾纠纷排查及重点管控、隐患管控各项措施,打牢主动创稳工作根基。要紧盯短板弱项,决战春雷行动,力争短时间内斩获一批战果,攻克一批难点、破解一批难题,推动整体工作进阶跨越。要瞄准时间节点,强化安保维稳,“五一”假期将至,人流、车流等快速增长,要严格落实各项安保维稳措施,做到思想上“零松懈”、部署上“零缝隙”、工作上“零失误”。要加强队伍建设,锻造公安铁军,强化民辅警日常教育和8小时之外监督,细化完善爱警暖警措施,切实增强队伍凝聚力、向心力、战斗力。

宋学功调研指导广河县法院“脱薄”工作

本报讯(记者 马健)4月22日,州法院党组书记、院长宋学功到广河县法院调研指导“脱薄”工作,并召开座谈会,听取工作中存在的突出问题,对下一步打算,逐项分析审判质量管理中的警示指标,全面研判“脱薄”工作重点难点,共同研究破解思路和对策。

宋学功说,全州法院要进一步提高政治站位,充分认清开展加强相对薄弱基层法院建设工作的重大意义,不断增强做好“脱薄”工作使命感和责任感,将此次“脱薄”工作变成推动各项工作提档升级的有利契机,力争在最短时间见成效、改面貌。各薄弱基层法院要聚焦短板

弱项,进一步细化措施、抓实整改,对查摆出来的问题进行再梳理,逐项列出清单,明确整改时限。要始终紧盯审判执行主责主业,坚持以提质增效为主线,对对标26项重点指标数据,深入分析研判,紧盯薄弱指标找原因、寻对策,不断提升各项指标。要加强学习培训,认真落实考核制度,不断增强法官业务能力。要向先进法院“取经”,交流经验,开阔视野,拓展思路,促进发展。要坚持严管厚爱,加强内部管理,推动新型审判团队实质化运行。要积极争取党委政府支持,上下联动,四方发力,坚决打好“脱薄”攻坚战,齐心协力交出满意答卷。

2024 我们的中国梦·文化进万家暨“陇原红色文艺轻骑兵”惠民演出走进东乡县

本报讯(记者 赵淑娟 通讯员 周志龙)4月22日,由省委宣传部组织、省文旅厅主办、甘肃演艺集团承办的2024我们的中国梦·文化进万家暨“陇原红色文艺轻骑兵”惠民演出走进东乡县,先后在龙泉镇拱北湾村、县城体育场夜经济现场,为该县干部群众送上了精彩的文化盛宴。

演出在开场歌舞《陇原儿女齐祝福》中拉开序幕,舞蹈《飞天》再现敦煌艺术魅力,《美丽中国》等一首首经典歌曲,将现场气氛推向高潮。演出现场气氛热烈,赢得了阵阵喝彩。

此次惠民演出活动丰富多彩,文艺节目,将党的声音和关怀传递给基层群众,丰富了乡村群众文化生活,满足了人民群众精神文化需求。

康乐县2024-5号国有建设用地使用权挂牌出让公告

编号:LXTK1182024029号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》及《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律法规规定,经康乐县人民政府批准,康乐县自然资源局决定在临夏州公共资源交易中心以挂牌方式出让康乐县2024-5号宗地国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

2024-5号宗地:该宗地位于康乐县附城镇新集村,四址为:东侧为规划道路,南侧为商业用地,西侧为规划工矿仓储用地,北侧为苏集河南滨河路。地块面积:33623平方米(约合50.43亩)。土地用途:工矿仓储用地。出让年限:50年。规划指标:容积率≥0.8,建筑系数≥40%,绿地率≤15%,建筑主体高度:最高24米(特殊工艺部分厂房高度不限),办公及附属设施占地面积小于等于总面积的7%。

挂牌起始价:26.03万元/亩,加价幅度:1万元/亩,竞买保证金:1312万元。

二、竞买人资格

中华人民共和国境内的自然人、法人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可参加竞买;不接受联合竞买。

三、竞价原则

本次国有建设用地使用权挂牌

出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、竞买申请

(一)本次挂牌公告日期为2024年4月24日至2024年5月13日。申请人于2024年5月14日至2024年5月21日下午16时(工作日),登陆临夏州公共资源交易中心网下载挂牌出让文件或到临夏州公共资源交易中心一楼交易服务大厅(地址:临夏市青年路2号)领取挂牌出让文件及申请报名表(节假日除外)。本次挂牌出让不接受电话及传真申请。

(二)报名时申请人需提交以下材料:

- 1、竞买申请书。
- 2、单位(公司)法人或个人身份证复印件和营业执照复印件。
- 3、申请人委托他人办理的,应提交授权委托书及委托代理人的有效身份证明文件。
- 4、竞买保证金交纳凭证,同时提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构资信证明。

五、资格确认

本次出让缴纳竞买保证金的截止时间为2024年5月21日下午16时(以银行到账时间为准)。2024年5月21日下午17时前由康乐县自然资源局确认其竞买资格,获得竞买资格者按规定

予以报价。

六、本次国有建设用地使用权挂

牌地点为临夏州公共资源交易中心七楼多媒体开标室;挂牌竞价时间为:2024年5月14日9时至2024年5月24日15时。

七、其他需要公告的事项

(一)出让宗地具体位置以土地勘测界定位置图为准。

(二)挂牌时间截止时,有两家以上(含两家)竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(三)本公告内容如有变动以挂牌出让文件为准。

八、银行账户

开户单位:临夏回族自治州公共资源交易中心

开户行:甘肃银行股份有限公司

临夏分行

账号:6630 0101 3577 9000 20

缴款方式:电汇、转账、网银(不支持现金缴付)

九、联系方式

联系单位:康乐县自然资源局

联系人:马宏义(18793068902)

代理公司:甘肃正大拍卖有限责任公

司

联系人:黄淑琴(18919056831)

康乐县自然资源局

2024年4月24日